www.ersatzteil-service.de www.ersatzteilplan.de

MOTOR SB140 EDV-NR.SA20019 Page 1 of 14
AUSPUFFTOPF - MOTOR MOTOCO SB140 EDV-NR.SA20019

EA00O428

S
A
1
2



www.ersatzteil-service.de www.ersatzteilplan.de

MOTOR SB140 EDV-NR.SA20019 Page 2 of 14
AUSPUFFTOPF - MOTOR MOTOCO SB140 EDV-NR.SA20019
srenznummer  Artikelnummer Menge  Description
1 SA21831 1  AUSPUFFROHR 17MM
2 2
3  SA20404 2 SCHRAUBE * M6X16
4  SA21832 1 SICHERUNGSBLECH
5 2 M5X10
6 SA21194 2  5,3X13X1,5MM
7 2 M5



www.ersatzteil-service.de www.ersatzteilplan.de

MOTOR SB140 EDV-NR.SA20019 Page 3 of 14
ELEKTRONISCHER KONTAKTLOSER MAGNETZUENDER - MOTOR MOTOCO SB140 ED

SA000427



www.ersatzteil-service.de www.ersatzteilplan.de

MOTOR SB140 EDV-NR.SA20019 Page 4 of 14
ELEKTRONISCHER KONTAKTLOSER MAGNETZUENDER - MOTOR MOTOCO SB140 ED
srenznummer  Artikelnummer Menge  Description
1 SA33157 1  SCHWUNGRAD
2  SA20617 1 ZUENDANLAGE PVL,

RED,ROUGE,ROT,ROSSO,ROJO,ROD

3 SA20932 1 ZUBEHOER ELEKTR. ANSCHLUSS
4  SA20429 1 VERSORGUNGSKABEL 5MM

5 SA21827 1  ELEKTR. STECKVERB. KLEMME

6 SA21865 1 ZUENDKERZE

7 SA21853 1 ISOLIERSCHLAUCH 7,0X0,7X200MM
8  SA20590 1 DICHTRINGSATZ

9 SA21851 2 SCHRAUBE * M6X25



www.ersatzteil-service.de www.ersatzteilplan.de

MOTOR SB140 EDV-NR.SA20019 Page 5 of 14
GEHAEUSE - MOTOR MOTOCO SB140 EDV-NR.SA20019

L= "‘a—@

SA000423




www.ersatzteil-service.de www.ersatzteilplan.de

MOTOR SB140 EDV-NR.SA20019 Page 6 of 14
GEHAEUSE - MOTOR MOTOCO SB140 EDV-NR.SA20019
srenznummer  Artikelnummer Menge  Description
1 SA20606 1 GEHAEUSE * (A) (B)
2  SA20520 8 SCHRAUBE * M6X55
3 SA20573 1 DICHTRINGSATZ
4  SA20519 1 DICHTRINGSATZ
5 SA20518 1 NICHT MEHR LIEFERBAR 5X65MM
6 SA20194 1 HALTER * REAR
7  SA20515 1  RADIALDICHTRING
8 SA20138 1 MAGNET-HYDRAULIKVENTIL
9 SA20513 1 SCHLAUCH * 4X1,5X200MM
10 SA20153 2 MUFFE 8MM

(A) SIEHE EINF« HRUNGSSEITE 10-9
(B) ZYLINDERBOHRUNG 60MM



www.ersatzteil-service.de www.ersatzteilplan.de

MOTOR SB140 EDV-NR.SA20019 Page 7 of 14
KURBELWELLE, KOLBEN, REGLER - MOTOR MOTOCO SB140 EDV-NR.SA20019

SAl0DAZ4



www.ersatzteil-service.de

MOTOR SB140 EDV-NR.SA20019

www.ersatzteilplan.de

Page 8 of 14

KURBELWELLE, KOLBEN, REGLER - MOTOR MOTOCO SB140 EDV-NR.SA20019

srenznummer  Artikelnummer Menge  Description

1 SA20565 1 KURBELWELLE (B) A=80MM
2  SA15964 1 FEDERSCHEIBE 4X5MM
3 SA20148 1 DICHTRINGSATZ
4  SA20145 1 KUGEL 1/4"
5 SA21785 1  RADIALDICHTRING 30X37X5MM
6 SA21786 1  HUELSE
7  SA21819 1  KOLBEN (A) 60MM
8 SA21465 2 RING
9 SA21820 1 RING 60MM

10 SA21821 1 KOLBENBOLZEN

11 SA20507 1 NADELLAGER

12 SA15961 1 KEIL * 3X3,7MM

13  SA20144 1 DICHTRINGSATZ

14 1

15 1

16 1 M10X1

(A) SIEHE EINF« HRUNGSSEITE 10-9
(B) ZAPFLfNGE 126,5 MM, EINBAUMASS "A"
= 80 MM



www.ersatzteil-service.de www.ersatzteilplan.de

MOTOR SB140 EDV-NR.SA20019 Page 9 of 14
LUEFTERHAUBE, FILTER, VERGASERTEILE - MOTOR MOTOCO SB140 EDV-NR.SA200°

SA000425 Q




www.ersatzteil-service.de

MOTOR SB140 EDV-NR.SA20019

www.ersatzteilplan.de

Page 10 of 14

LUEFTERHAUBE, FILTER, VERGASERTEILE - MOTOR MOTOCO SB140 EDV-NR.SA200°

srenznummer  Artikelnummer Menge  Description
1 SA21823 1 LUEFTERHAUBE
BLACK,NOIR,SCHWARZ,NERO,NEGRO,SVART

2  SA21779 1  VERSCHLUSSSCHRAUBE MIX1:100
3 SA21834 1 STOPFEN 21,5MM
4  SA21848 3 SECHSKANTSCHRAUBE 5,8X24MM
5 SA21804 1 DICHTUNG
6 SA20100 1  DICHTRINGSATZ
7  SA21852 2 SCHRAUBE * M6X40
8  SA20567 1  RADIALDICHTRING 14X1,6MM
9 SA20530 1 DICHTRINGSATZ (A)

10 SA21803 1 DICHTUNG

11 SA21802 1 DICHTUNG

12 SA20103 1 TEILESATZ

13 1

14  SA20527 1 SCHRAUBE *

15  SA21863 1  LUFTFILTEREINSATZ

16 SA21474 1 SCHLAUCH * LGTH=15MM

17 1

18 2  M5X40

19 SA21870 2 FLUEGELMUTTER M5

20 SA20126 1  TEILESATZ

(A) REP.- SET DUESENSTOCK 0,93MM MIT
KENNZIFFER 1,1 AM FLANSCH



www.ersatzteilplan.de

www.ersatzteil-service.de

Page 11 of 14

MOTORBREMSE - MOTOR MOTOCO SB140 EDV-NR.SA20019

MOTOR SB140 EDV-NR.SA20019

-

& i
- ll.lr.__r.__f_r .
H - A -
..mf .....,Awﬁwwﬁﬁﬂr LA
© C= e &
Sy T TR Ay
X K T 2
g T, !
nid ey
s "
" by Yy
f.ﬁwi;...... - .F.(r:u../
§ Ut annan “ st
u. .... R &
~ s
LY 4 -
8 . - e
. | 2 i
L R
lu. l.\ \ukr ,. c‘ff
/ﬂ.-..
3

TN T ~
W
/..../

N
L}

~

SA0004 26



www.ersatzteil-service.de www.ersatzteilplan.de

MOTOR SB140 EDV-NR.SA20019 Page 12 of 14
MOTORBREMSE - MOTOR MOTOCO SB140 EDV-NR.SA20019
srenznummer  Artikelnummer Menge  Description
1 SA20569 1 WELLE
2  SA20574 1 NICHT MEHR LIEFERBAR
3  SA20580 1 HEBEL
4  SA20581 1  ZUGFEDER
5 SA20404 2 SCHRAUBE * M6X16
6 SA20585 1 ABSTUETZUNG
7  SA20589 1 SCHEIBE 12,1X17X3MM
8 SA20593 1  HANDBREMSHEBEL
9 SA20396 1 ZUGFEDER



www.ersatzteil-service.de www.ersatzteilplan.de

MOTOR SB140 EDV-NR.SA20019 Page 13 of 14
REVERSIERSTARTER - MOTOR MOTOCO SB140 EDV-NR.SA20019

,.-"f;.—. HH"“\.
(2

SADMOD4AZE i



www.ersatzteil-service.de

MOTOR SB140 EDV-NR.SA20019

www.ersatzteilplan.de

REVERSIERSTARTER - MOTOR MOTOCO SB140 EDV-NR.SA20019

Page 14 of 14

srenznummer  Artikelnummer Menge  Description

1 SA20595 1 GRIFF*

2 SA21829 1 SEIL (A) LGTH=1550MM
SA21830 1  SEIL (B) LGTH=2150MM

3  SA20054 1 FUEHRUNG (B)

4  SA21837 1  FUEHRUNG (A)

5 SA20069 1 DICHTRINGSATZ

6 SA20073 1 RIEMENSCHEIBE W/SA21830

(A) FUER AXIALSTART
(B) FUER RADIALSTART





